
DANGEROUS
DRIVING

say they support 
technology-enabled safety 
programs to improve driving 
behavior – such as speed 
safety and red-light cameras.

As a tool to help law 
enforcement

of Americans believe distracted driving is 
just as dangerous as drinking and driving.

63% of Americans feel the average driver 
has gotten worse in recent years.

85%

59%

Percent (%) of Americans who say they 
regularly witness the following:

When it comes to 
children’s safety, 
an overwhelming 
number of people 
support automated 
enforcement:

67%
Red light
running

65%
Using
the phone

60%
Speeding in a
school zone

89%
Speeding

77%
support these programs 
in school zones

96%
support them for school 
bus safety

Learn more at www.verramobility.com

Of those who received
a citation

76%
said their driving behavior changed. 
This shows strong support that 
speed safety and red-light 
enforcement programs work.


